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2-  a- Comment choisir les naturels n pour que 8
𝑛𝑛−3

 soit un entier naturels  

 

 
 

b- Montrer que 2𝑛𝑛+2
𝑛𝑛−3

= 2 + 8
𝑛𝑛−3

 

 

 

c- Déduire les entiers naturels n pour que 2𝑛𝑛+2
𝑛𝑛−3

 soit un entier naturels 

 
 
 

3- Soit a=n+1   b=2n+2  et    c=3n+3 avec   n  entier naturel  
Montre que   a+b+c   est divisible par 6 

 

 

 Soit ABC un triangle isocèle en A tel que 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶�=80° 

Exercice n°4’(5 points) 

Et  I milieu de[AB]  J milieu de [AC]  

[At) bissectrice 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷�  

1- calculer 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴� 
 
 
 
 
2- calculer 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴�  
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3- calculer 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷�  
 
 
 
b- En déduire que les droites (BC) et (At) sont parallèle  

 

 

 

Dans la figure ci-dessous on a  𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶�=30° 

Exercice n°5(4points) 

 

 

 

1-a- Calculer 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶�  

 

 

 

b- En déduire que le triangle COB est équilatéral 

 

 

 

2- calculer 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶�  et 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶� 
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